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Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - функция Беллмана для задачи быстродействия

Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 
  

A. 

  

B. 

  

C. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=421&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Du+%253B%255Cquad+u%255Cin+U%253DS_1%25280%2529%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cmax%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D%2528V%2527%2528x%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%253D1%252C%255Cquad+x+%255Cneq+x_1%252C+%255C%255C+V%2528x_1%2529%253D0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright+.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cmin%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D%2528V%2527%2528x%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%253D-1%252C%255Cquad+x+%255Cneq+x_1%252C+%255C%255C++V%2528x_1%2529%253D0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright+.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cmax%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D%2528V%2527%2528x%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%253D1%252C+%255C%255C+V%2528x_1%2529%253D0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright+.


Просмо
тр 

вопрос 
2

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - функция Беллмана для задачи быстродействия

Уравнение Беллмана в форме уравнения с частными производными первого 
порядка имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 
1 
Баллов: 1 

В 
двумерн
ом 

случае уравнение Беллмана для задачи быстродействия

  

D. 

  

A. 

  

B. 

  

C. 

  

D. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=422&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Du+%253B%255Cquad+u%255Cin+U%253DS_1%25280%2529%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=423&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Blcl%257D+%255Cmin%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D%2528V%2527%2528x%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%253D0%252C+%255C%255C+V%2528x_1%2529%253D0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright+.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cmax%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255E%257Bn%257D%255Cfrac%257B%255Cpartial+V%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x%255Ei%257Df%255Ei%2528x%252Cu%2529%253D1%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cmin%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255E%257Bn-1%257D%255Cfrac%257B%255Cpartial+V%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x%255Ei%257Df%255Ei%2528x%252Cu%2529%253D0%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cmax%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255E%257Bn-1%257D%255Cfrac%257B%255Cpartial+V%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x%255Ei%257Df%255Ei%2528x%252Cu%2529%253D1%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cmin%255Climits_%257Bu+%255Cin+U%257D+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255E%257Bn%257D%255Cfrac%257B%255Cpartial+V%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x%255Ei%257Df%255Ei%2528x%252Cu%2529%253D-1%257D


можно записать в виде

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 
Баллов: 1 

Для 
задачи

 

функция Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

  
A. 

  
B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  D. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Du+%253B%255Cquad+u%255Cin+U%253DS_1%25280%2529%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=424&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Du+%253B%255Cquad+u%255Cin+U%253DS_6%25280%2529%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2527%255E%257B2%257D_%257Bx_1%257D%2528x%2529%252BV%2527%255E%257B2%257D_%257Bx_2%257D%2528x%2529%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2527%255E%257B2%257D_%257Bx_1%257D%2528x%2529V%2527%255E%257B2%257D_%257Bx_2%257D%2528x%2529%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2527_%257Bx_1%257D%2528x%2529%252BV%2527_%257Bx_2%257D%2528x%2529%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2527_%257Bx_1%257D%2528x%2529%252BV%2527_%257Bx_2%257D%2528x%2529%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2527_%257Bx_1%257D%2528x%2529V%2527_%257Bx_2%257D%2528x%2529%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B6%257C%257Cx%257C%257C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%257C%257Cx%257C%257C%257D%257B6%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%257C%257Cx%257C%257C%257D%257B6%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D6%257C%257Cx%257C%257C


Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - функция Беллмана для задачи

Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
6

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
- функция Беллмана для задачи

  E. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=425&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Du+%253B%255Cquad+u%255Cin+U%253DS_3%25280%2529%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=426&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bllll%257D%255Cdot+x_1%253Dx_2%252Bu_1+%253B+%255Cquad+u+%255Cin+U%253DS_2%25280%2529%252C%255C%255C%255Cdot+x_2%253D-x_1%252Bu_2%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-6%257C%257Cx%257C%257C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D9
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3%257C%257CV%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?9%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D3


Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 
Баллов: 1 

Для 
задачи

функция Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 
1 
Баллов: 1 

  
A. , где 

  
B. , где 

  
C. , где 

  
D. , где 

  E. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=427&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bllll%257D%255Cdot+x_1%253D-3x_2%252Bu_1+%253B+%255Cquad+u+%255Cin+U%253DS_4%25280%2529%252C%255C%255C%255Cdot+x_2%253D3x_1%252Bu_2%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=428&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B2%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B-1%255C%255C+1%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B1%255C%255C+-1%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B2%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B1%255C%255C+-1%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?2%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B1%255C%255C+-1%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?2%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B4%257C%257Cx%257C%257C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B4%257C%257Cx%257C%257C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%257C%257Cx%257C%257C%257D%257B4%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-4%257C%257Cx%257C%257C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529%253D-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%257C%257Cx%257C%257C%257D%257B4%257D


Пусть - функция Беллмана для задачи

Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
- 

функция Беллмана для задачи

 

Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

  
A. , где 

  B. 

  
C. , где 

  
D. , где 

  
E. , где 

  
A. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bllll%257D%255Cdot+x_1%253D2x_2%252Bu_1+%253B+%255Cquad+u+%255Cin+U%253DS_5%25280%2529%252C%255C%255C%255Cdot+x_2%253D-2x_1%252Bu_2%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CT%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=429&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%252Ct%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253DAx%252Bbu+%253B%255Cquad+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253B+u+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%252C%255C%253B0%255Cle+t%255Cle+T%252C%255C%255Cx%25280%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528T%2529%253D0%252C+%255C%255CL%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac12%255Cint%255Climits_0%255ET+%2528u%2528t%2529%2529%255E2%255C%253Bdt+%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B5%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B2%255C%255C+-2%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?5%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B5%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B-2%255C%255C+2%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B%257C%257CV%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%257C%257C%253D5
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B2%255C%255C+-2%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528V%255E%257B%2527%257D%2528x%2529%252CAx%2529%252B5%257C%257CV%2528x%2529%257C%257C%253D1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?A%253D%255Cleft%2528+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bcc%257D+0%2526amp%253B2%255C%255C+-2%2526amp%253B0+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%257D%255Cleft%255C%257B-%255Cdisplaystyle%255Cfrac12+u%255E2+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252CAx%252Bbu%2529%255Cright%255C%257D%253D0


Просмо
тр 

вопрос 
10

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
- 

функция Беллмана для задачи

 

Уравнение Беллмана имеет вид

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st3)

Необход
имое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=430&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528x%252Ct%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft+%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Blll%257D%255Cdot+x%253Df%2528x%252Cu%2529+%253B%255Cquad+x+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255En%252C%255C%253B+u+%255Cin+U%252C%255C%253Bt_0%255Cle+t%255Cle+t_1%252C%255C%255Cx%2528t_0%2529%253Dx_0%252C+%255Cquad+x%2528t_1%2529%253Dx_1%252C+%255C%255CL%253D%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529%255C%253Bdt+%255Cto+%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D.%255C%255C%255Cend%257Barray%257D%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=528&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%257D%255Cleft%255C%257B-%255Cdisplaystyle%255Cfrac12+u%255E2+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252CAx%252Bbu%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%257D%255Cleft%255C%257B-%255Cdisplaystyle%255Cfrac12+u%255E2+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252CAx%252Bbu%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%257D%255Cleft%255C%257B%255Cdisplaystyle%255Cfrac12+u%255E2+%252B%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252CAx%252Bbu%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E1%257D%255Cleft%255C%257B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252CAx%252Bbu%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+U%257D%255Cleft%255C%257B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmin_%257Bu+%255Cin+U%257D%255Cleft%255C%257B-f%255E0%2528x%252Cu%2529+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+U%257D%255Cleft%255C%257B-f%255E0%2528x%252Cu%2529+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+U%257D%255Cleft%255C%257B-f%255E0%2528x%252Cu%2529+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%255Cright%255C%257D%253D0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V_t%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252B%255Cdisplaystyle%255Cmax_%257Bu+%255Cin+U%257D%255Cleft%255C%257Bf%255E0%2528x%252Cu%2529+%252B+%2528V_x%255E%257B%2527%257D%2528x%252Ct%2529%252Cf%2528x%252Cu%2529%2529%255Cright%255C%257D%253D0


Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test3)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test3)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1471&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1484&courseid=8









